
 جزئیات ضرایب جدید امتیاز ارجاع نظارت

 

دو ضریب با  97به اطلاع کلیه مهندسین ناظر می رساند در فرمول محاسبه امتیاز ارجاع کار نظارت از ابتدای دوره کاری 

 اضافه گردیده است که به شرح زیر محاسبه می شوند.« ضریب سابقه»و « ضریب توقف در پایه»عناوین 

 

 365روزهای دریافت پایه نظارت/ضریب سابقه= تعداد 

𝑲𝒓 =
تعداد روزهای دریافت پایه نظارت

𝟑𝟔𝟓
 

دریافت می کنند اعمال شده و برای سایر  3پایه  در سال گذشته توجه : این ضریب برای مهندسینی که برای اولین بار

 مهندسین برابر بر یک است.

 3(/2سال جدید*ضریب ظرفیت=)ضریب سال قبل * ضریب سابقه( + ) ضریب ظرفیت 

 𝒌 =
𝟐∗𝑲𝒏+𝑲𝒓∗𝑲𝒐

𝟑
 

 ضریب توقف در پایه

مجاز  روزهای مجاز برای توقف در کلیه پایه ها/ )ضریب پایه* )تعداد روز دریافت پایه جاری + تعداد  روزکل تعداد  

 برای توقف در پایه((

 𝑲𝟕 =
(𝑲𝒑∗𝟑𝟔𝟓+𝑲𝒒)∗𝑵

𝑲𝒔∗𝟑𝟔𝟓
 

 

Kp  سال 9برای پایه یک  سال و 4برابر با  2، برای پایه  0برابر با  3برای پایه 

N-.1 .این عدد برای کلیه مهندسین ثابت است 

Ks=15  (4+5+6 است. )این ضریب جمع سال های مجاز در هر سه پایه 

Kq  برای مهندسین پایه 6برای مهندسین پایه یک حداکثر ) است.تعداد روزهایی که پایه ی جاری را دریافت کرده ،

 می باشد.( 4و برای مهندسین پایه سه حداکثر  5دو حداکثر 

+ ضریب مشارکت+ 1ضریب عملکرد * ضریب متراژ نظارت * ضریب ظرفیت *) امتیاز کل= ضریب شورای انتظامی * 

 ضریب خیریه + ضریب توقف پایه * امتیاز مبنا + امتیاز سابقه(

Score=K2*K3*K5*K((1+K1+K4+K6+K7)P1+P2) 

 فرمایید.جزئیات دیگر ضرائب را از راهنمای ارجاع کار نظارت در منوی خدمات الکترونیک)سمت راست سایت( مطالعه 

 


